
Errata vwo 4 wisB H5 De kracht van vectoren

Hieronder staan enkele gesignaleerde fouten in de boek-versie (en pdf-bestand) van
augustus 2015. Dit is een ‘dynamisch document’ en wordt op elk moment dat een fout
geconstateerd wordt aangepast.
In de online-versie zijn deze geconstateerde fouten direct verbeterd.

Als u een fout ontdekt, dan kunt u dit mailen naar: info@wageningse-methode.nl.

 Opgave 5: rechter figuur ook op het werkblad.

vraag d: Teken de vector d


op het werkblad.

 Opgave 11, stam: alle mogelijke getallen  →  elk 
getal

 Opgave 12a, antwoord: in figuur evenwijdigheid
aangeven

 Opgave 12b, antwoord: figuur klopt niet. Verbeterde
figuur hiernaast.

 Opgave 14 b, vraag: Bereken de lengte van v


…

 Opgave 14b, antwoord: toevoegen: De hoek is
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 Zwaartepunt voor 4 massa’s, bewijs:
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 Opgave 31, figuur 2: de letter C staat wel erg ver van het werkelijke snijpunt in de figuur.

 Opgave 36, antwoord: bij vinden coördinaten van X: 3 naar links

 Opgave 38b, antwoord: 343 7 7 7 4 49 49 9xyz xy xz yz x y z xyz        oftewel:

2 343 7 7 7 4 499 49xyz xy xz yz x y z      

 Opgave 45a, antwoord: in het plaatje staat de pijl van vector v w
 

de verkeerde kant op.

 Extra opgave 3b, antwoord fout:
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